
∞. ŒÛÙˆ t1, t2,....... tv, ÔÈ ·Ú·ÙËÚ‹ÛÂÈ˜ ÌÈ·˜ ÌÂÙ·‚ÏËÙ‹˜ x.
¡· ·Ô‰Â›ÍÂÙÂ fiÙÈ 

µ. √È ËÏÈÎ›Â˜ ti, i=1,....... ,v ÙˆÓ Ó Ì·ıËÙÒÓ ¤¯Ô˘Ó Cvx=15%
ÂÓÒ ÚÈÓ ¤Ó· ̄ ÚfiÓÔ Â›¯·Ó CVy=16%.
(·) Ó· ‚ÚÂ›ÙÂ ÙËÓ Ì¤ÛË ÙÈÌ‹ Î·È ÙËÓ Ù˘ÈÎ‹ ·fiÎÏÈÛË S.
(‚) ªÂÙ¿ ·fi fiÛ· ̄ ÚfiÓÈ· ÙÔ ‰Â›ÁÌ· ı· Â›Ó·È ÔÌÔÈÔÁÂÓ¤˜;
(Á) ∞Ó Ó· ‰Â›ÍÂÙÂ fiÙÈ v=100.

∞Ó Ë Û˘Ó¿ÚÙËÛË ¤¯ÂÈ 

ÂÏ¿¯ÈÛÙÔ ÙÔ g(99) =9 Ó· ·Ô‰ÂÈ¯ıÂ› fiÙÈ ÙÔ ‰Â›ÁÌ· ÙˆÓ ·-
ÚÈıÌÒÓ  x1, x2, .......,xv Â›Ó·È ÔÌÔÈÔÁÂÓ¤˜.

¢›ÓÔÓÙ·È ∞ Î·È µ ‰‡Ô ÂÓ‰Â¯fiÌÂÓ· ÂÓfi˜ ‰ÂÈÁÌ·ÙÈÎÔ‡ ¯ÒÚÔ˘
ø Ù¤ÙÔÈ· ÒÛÙÂ: Î·È .  ¡· ̆ ÔÏÔÁ›ÛÂÙÂ ÙÔ
fiÚÈÔ: 

∞Ó ÁÈ· Ù· ÂÓ‰Â¯fiÌÂÓ· ∞µ ÂÓfi˜ ‰ÂÈÁÌ·ÙÈÎÔ‡ ¯ÒÚÔ˘ ø ÈÛ¯‡-
Ô˘Ó: ƒ(∞)>0,6 Î·È ƒ(µ)=0,4
∞)¡· ÂÍÂÙ¿ÛÂÙÂ ·Ó Ù· ∞,µ Â›Ó·È ·Û˘Ì‚›‚·ÛÙ·.
µ)∞Ó Ú›˙· ÙË˜ ÂÍ›ÛˆÛË˜

Ó· ‰ÂÈ¯ıÂ› fiÙÈ 

°)¡· ‰ÂÈ¯ıÂ› fiÙÈ 

∞.πÛ¯‡ÂÈ fiÙÈ:

B. (·) H ÛËÌÂÚÈÓ‹ Ì¤ÛË ËÏÈÎ›· ÙˆÓ Ì·ıËÙÒÓ Â›Ó·È ÂÓÒ
ÚÈÓ ¤Ó· ̄ ÚfiÓÔ ‹Ù·Ó Î·È Ë Ù˘ÈÎ‹ ·fiÎÏÈÛË 

·Ú·Ì¤ÓÂÈ ·ÌÂÙ¿‚ÏËÙË .
Œ¯Ô˘ÌÂ ÏÔÈfiÓ: 

ªÂ ‰È·›ÚÂÛË Î·Ù¿ Ì¤ÏË ¤¯Ô˘ÌÂ: 
Î·È 

(‚) ŒÛÙˆ fiÙÈ ÌÂÙ¿ ·fi c ̄ ÚfiÓÈ· (c>0) ÙÔ ‰Â›ÁÌ· ı· Á›ÓÂÈ Ô-
ÌÔÈÔÁÂÓ¤˜ ‰ËÏ·‰‹ ÙfiÙÂ Ë Ì¤ÛË ËÏÈÎ›· ÙˆÓ Ì·ıË-

ÙÒÓ ı· Â›Ó·È ÂÓÒ ·ÌÂÙ¿‚ÏËÙË ı· ·Ú·ÌÂ›ÓÂÈ Ë Ù˘ÈÎ‹ 

·fiÎÏÈÛË S.  √fiÙÂ:

ÕÚ· ÙÔ ‰Â›ÁÌ· ı· Á›ÓÂÈ ÁÈ· ÚÒÙË ÊÔÚ¿  ÔÌÔÈÔÁÂÓ¤˜ ÌÂÙ¿
·fi 8 ̄ ÚfiÓÈ·.
(Á) IÛ¯‡ÂÈ fiÙÈ:

∏ g ·ÚÔ˘ÛÈ¿˙ÂÈ ÂÏ¿¯ÈÛÙÔ ÁÈ· xo=99 ¿Ú· . 
¢ËÏ·‰‹:

¿Ú· 

∂›ÛË˜ ÁÈ· ¤¯ˆ 

∂ÔÌ¤Óˆ˜ S2=g(99)=9 S=3
¿ Ú ·

ÙÔ ‰Â›ÁÌ· Â›Ó·È ÔÌÔÈÔÁÂÓ¤˜.

∞) ƒ(∞)>0,6 Î·È ƒ(µ)=0,4. ∞Ó Ù· ∞,µ ‹Ù·Ó ·Û˘Ì‚›‚·ÛÙ· ı·
›Û¯˘Â ¿ÙÔÔ ·ÊÔ‡ 

B) Ú›˙· ÙË˜ 

Î·È ¿Ú· 

ÕÚ· ¢ 0 Î·È ÂÂÈ‰‹ ÁÓˆÚ›˙Ô˘ÌÂ fiÙÈ Ë (1) ¤¯ÂÈ Ú›˙· Ú, ¿Ú·
Î·È 

°) 
, 

∆∞ £∂ª∞∆∞ ∂¶πª∂§∏£∏∫∞¡ ∆∞  ºƒ√¡∆π™∆∏ƒπ∞ 

Ã∞™π∞∫∏™Ã∞™π∞∫∏™
ÛÙÔv ¶∂πƒ∞π∞

P(A) > P(A-B) ≥ P(A) - 0,4 >0,6 -0,4= 0,2

0> - P(A∩B) ≥ - 0,40<P(A∩B) ≤ 0,4
P(A-B) = P(A) - P(A∩B)

0<P(A∩B) ≤ 0,4⇔0> - P(A∩B) ≥ -0,4

ρ= -
2P(A∩B)

2⋅ 1
 = -P(A∩B)∆=0⇔[P(A∩B)]

2
=P(A)⋅ P(B)

≤ 

P(A∩B) ≤ P(A)

P(A∩B) ≤ P(B)
}⇒ [P(A∩B)]

2
 ≤ P(A)⋅ P(B)

A ∩B ⊆ BA ∩B ⊆ A

= 4 P(A∩B)
2
- 4P(A)P(B) = 4 P(A∩B)

2
 - P(A) P(B)

∆= 2P(A∩B)
2
- 4⋅ 1⋅ P(A)⋅ P(B) =

x2+2P(A∩B)X + P(A)⋅ P(B) = 0 (1)ρ∈R

0≤P(A∪B) ≤1

P(A∪B) = P(A)+P(B) > 0,6+0,4=1

§Y™H 4Ô˘ £∂ª∞∆√™

P(A) + P(B) - P(A∩B) + P(A∩B)

P(A) + P(B)
  = 1

lim

x→0

P(A∪B) + P(A∩B)

x + P(A)+P(B)
 =

P(A∪B) + P(A∩B)

P(A)+P(B)
  =

lim

x→0

x [P(A∪B) x + P(A∩B)]

x⋅  x + P(A)+P(B)
  =

lim

x→0

P(A∪B) x + P(A∩B) x

x2+ P(A)+P(B)  x
 =

§Y™H 3Ô˘ £∂ª∞∆√™

CV=S
x

 = 3
99

 = 1
33

 < 1
10

 ⇔

g(x) = (x - x1)2+(x - x2)2+...+(x - xv)2

v
 = S2 

x=x 

g′(99) = 0 ⇔2(99-x) =0 ⇔x = 99

⇔ g′(x) = 2
v⋅ x-( x1+x2+...+xv)

v
 ⇔ g′(x) = 2(x-x)

⇔g′(x) = 2x-x1+ x-x2+....+x-xv

v
 ⇔

g′(x) = 2(x-x1) (x-x1)′+2(x-x2) (x-x2)′+...+2(x-xv) (x-xv)′

v

g′(99) = 0

§Y™H 2Ô˘ £∂ª∞∆√™

⇔261,76 = 1
v

 26176 ⇔v=100

S2=1
v

 t1
2∑

i=1

v

 - x2 ⇔ 2,42 = 1
v

 26176 - 162 ⇔

c⇔0,8 ≤ 0,1c⇔c≥8

CV≤ 0,1⇔ S
x+c

 ≤ 0,1⇔ 2,4

16+c
 ≤ 0,1⇔2,4 ≤ 1,6+0,1c⇔

x+c

CV≤ 0,1

S
16

 =0,15⇔S =2,4

x -1
x

 = 0,15

0,16
 ⇔15x = 16x -16⇔x =16

CVy = S
y

 ⇔ S
x -1

 = 0,16

CVX = S
x

 ⇔S
x

 = 0,15

 y = x -1
x

S2= 1
v

t1
2∑

i=1

v

 - 
ti∑

i=1

v

v

2

⇔ S2= 1
v

t1
2∑

i=1

v

 - x2

S2= 1
v

t1
2∑

i=1

v

 -
ti∑

i=1

v 2

v
 ⇔ S2= 1

v
t1
2∑

i=1

v

 -
ti∑

i=1

v 2

v2
 ⇔

§Y™H 1Ô˘ £∂ª∞∆√™

§Y™EI™

0,2<P(A-B)

0>ρ ≥ - 0,4

x2+2P(A∩B)⋅ x+P(A)⋅ P(B) =0
ρ∈R

4Ô £∂ª∞ 

lim

x→0

P(A∪B) x + P(A∩B) x

x2+ P(A)+P(B)  x

A,B ≠ ΩA,B ≠ ∅

3Ô £∂ª∞ 

g(x) = (x-x1)2+(x-x2)2+ ....+(x-xv)2

v

2Ô £∂ª∞ 

ti
2∑

i=1

v

 = 26176

x

S2= 1
v

t1
2∑

i=1

v

 -x2

1Ô £∂ª∞ 
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